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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении Всероссийских соревнований, 
отборочных к ЧМ и ПМ по летнему биатлону

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
1. активизации работы организаций по дальнейшему развитию биатлона в России;
1. выявления перспективных биатлонистов;
1. отбора сильнейших биатлонистов в составы сборных команд России для участия в чемпионате и первенстве Мира по летнему биатлону;
1. популяризации биатлона в России и повышения спортивного мастерства биатлонистов.
2.   Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся  28.07.15 г. по 03.08.2015 г. на  лыжно-биатлонном комплексе  Федерального центра подготовки по зимним видам спорта ФГБОУ ВПО  ЧГИФК,  г. Чайковский, Пермский край. 
3. Руководство проведением соревнований
Правами на проведение соревнований обладают:
- Министерство спорта Российской Федерации;
- Общероссийская общественная организация «Союз биатлонистов России»;
- Министерство физической культуры и спорта Пермского края;
- Федерация биатлона Пермского края;
- Администрация Чайковского муниципального района.
Организаторами соревнований является Общероссийская общественная организация «Союз биатлонистов России» (СБР). Непосредственное    проведение   соревнований   возлагается на   Федерацию биатлона Пермского края. 
4.   Участники соревнований
Участие в соревнованиях принимают сильнейшие биатлонисты России, имеющие квалификацию не ниже 1-го спортивного  разряда по биатлону. К соревнованиям в эстафетах допускаются  сборные команды субъектов РФ и сборные команды федеральных округов РФ.
 К соревнованиям спортсмены допускаются в защитных жестких  шлемах заводского изготовления. Лыжероллеры «Марве» № 6 представляет партнёр СБР.
5. Программа соревнований
28.07.2015 г. – приезд участников.
29.07.2015 г. – Официальная тренировка.
30.07.2015 г. – Спринт: женщины, юниорки: 7,5 км;  мужчины, юниоры - 10 км.  
31.07.2015 г. – Официальная  тренировка.
01.08.2015 г.  – Смешанные эстафеты: женщины, мужчины - 2х6 км + 2х7,5 км; юниорки,  юниоры:  2х6 км + 2х7,5 км. 
02.08.2015 г.  – Спринт: женщины, юниорки: 7,5 км;  мужчины, юниоры - 10 км.  
03.08.2015 г.  – День отъезда.
6. Условия подведения итогов
 Победители  и призёры индивидуальных  и командных соревнований определяются по лучшим спортивно-техническим результатам. 
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7.  Награждение
Победители  и призёры индивидуальных  и командных соревнований – эстафетных гонок – награждаются медалями и дипломами.
8. Условия приёма участников и финансовое обеспечение соревнований
Финансовое обеспечение соревнований осуществляется на условиях долевого участия.
Финансовое обеспечение спортивных соревнований осуществляется Министерством спорта России в соответствии с Порядком финансирования за счёт средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий.
Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечиваются за счёт средств Министерства физической культуры и спорта Пермского края.
Расходы по командированию  (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации. Ориентировочная стоимость проживания в гостинице Федерального центра подготовки по зимним видам спорта: от 550  руб./сутки в зависимости от категории номера; питание: от 500 руб. руб./сутки.  Условия приёма и хранения оружия согласованы с Отделом внутренних дел по Чайковскому муниципальному району; стоимость хранения оружия – 100 руб./сутки.
9. Обеспечение безопасности участников соревнований
Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.
Обязательным  условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований автомашин «Скорая помощь» с квалифицированным медицинским персоналом, которые предоставляются органами исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта, на территории которых проводятся соревнования.
10. Заявки
Предварительные заявки на участие  с информацией об участниках команды необходимо выслать не позднее 15.07.2015 г.  по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67, ФГБОУ ВПО ЧГИФК, факс (34241) 2-39-17; эл. aдрес: chifk_rectorat@mail.ru  и  в Союз биатлонистов России. Бронирование мест проживания: fc-chaik@mail.ru.
Именные заявки (по установленной форме) предоставляются в мандатную комиссию до 16-00 в день приезда участников. Руководитель команды обязан представить в мандатную комиссию:
- именную заявку, заверенную руководителем органов исполнительной власти субъекта  РФ в области физической культуры и спорта;  региональной организацией по биатлону и медицинским учреждением;
- декларацию об обязательствах спортсменов и тренеров и декларацию по допингу;
- документ, удостоверяющий личность спортсмена;
- зачетную квалификационную книжку;
- медицинскую страховку и договор о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья;
- разрешение на провоз оружия и боеприпасов.

Настоящее положение является основанием для  командирования спортсменов и тренеров. 
