Вниманию руководителей региональных федераций по биатлону.
   Союз биатлонистов России информирует Вас, что условия подтверждения судейских категорий (аттестация спортивного судьи) устанавливается Квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта «биатлон» утвержденные приказом Минспорттуризма России от "10" марта 2010 г. № 168 (далее – Требования).
   При этом срок действия квалификационных категорий установлен пунктами 5-8 и пунктом 19 Положения о спортивных судьях, утвержденного Минспортом России 30 сентября 2015 г. № 913, а периодичность подтверждения (аттестации) установлена п.п «ж» пункта 32.2.
   Учетным документом спортивной деятельности является квалификационная книжка спортивного судьи, куда заносится информация об участии судьи в практике судейства спортивных соревнований, участие в семинарах и сдача квалификационных зачетов.
Порядок проведения подтверждения судейских категорий
(аттестация спортивного судьи).

[bookmark: _GoBack]Первая, вторая, третья  категория:
   Председатель судейской коллегии региональной федерации оформляет сведения о прохождении аттестации, решением судейской коллегии такой федерации на основании, которого региональная федерация издает протокол (решение)  аттестационной комиссии (Приложение №1), далее размещает данный протокол на своем официальном интернет-сайте (при его наличии) и присылает копию во всероссийскую коллегию судей Союза биатлонистов России. 
Всероссийская категория:
   Председатель судейской коллегии региональной федерации оформляет сведения о прохождении аттестации, решением судейской коллегии такой федерации. После этого все необходимые документы направляются во всероссийскую коллегию судей Союза биатлонистов России. На основании предоставленных документов издается Протокол (Решение) аттестационной комиссии (Приложение №2) и размещается на официальном интернет-сайте Союза биатлонистов России.
Перечень необходимых документов:
- копия паспорта гражданина Российской федерации (с пропиской);
- представление к присвоению квалификационной категории спортивного судьи  (Приложение №3);
- копия квалификационной книжки спортивного судьи, куда занесена информация об участии судьи в практике судейства спортивных соревнований, участие в семинарах и сдача квалификационных зачетов.                    

